EVE : rock session, première

Vendredi 27 octobre 2006, Espace Vie Etudiante (EVE) sur le domaine universitaire. 19h, fin des balances pour les groupes, qui vont se restaurer avant leur show. La billeterie se met en place à l’entrée de l’espace buvette du complexe… Organisé par Dynamusic et le comité d’entreprise de ST Microelectronics, cette soirée rassemblait trois formations rock issus du bassin grenoblois, mais évoluant dans trois styles bien différents : K’TAN (rock français), XL5 (rock british) et ELEVATE NEWTON’S THEORY (emo pop).

K’TAN ouvrait ce concert, d’un savant alliage de rock français à textes et de chanson-rock violonisée façon LOUISE ATTAQUE. Bref, une déferlante d’énergie, des paroles originales et une présence scénique qui créent le sympathique cocktail des cinq musiciens sur scène. A redécouvrir prochainement, car la sortie de leur premier album est prévue pour début 2007.

S’est ensuivi le show des XL5, distillant un rock brut aux accents blues et aux consonnances british, s’associant à un bon vieux son des années 70 comme on n’en fait plus. Les arrangements mélodiques sont tels que les chansons sont facilement accrocheuses…

Pour achever cette soirée, la prestation endiablée d’ELEVATE NEWTON’S THEORY. Présents sur la scène grenobloise depuis 1998, ils ont écumé les salles de l’hexagone, de Suisse, d’Allemagne ou de Belgique. Pour ceux qui n’avaient pas eu la chance de les voir se produire pour le festival Magic Bus à La Bifurk (Grenoble) en mai dernier, ce fut long. Ce concert était donc une bonne occasion de présenter quelques-uns des morceaux de leur deuxième album dont la sortie est prévue au printemps 2007. A la croisée des chemins entre pop mélodique et énergie punk, ELEVATE NEWTON’S THEORY (ENT pour les intimes) c’est la rage des lames de fond mêlée au clapotis de l’eau. Une présence scènique ébouriffante, un chanteur au bord de l’apoplexie, des musiciens branchés sur triphasé, voici à peu de chose près ce que vous avez manqué si vous n’y étiez pas. Pour vous consoler en attendant leur retour, leur premier album ‘Spirals’ est toujours disponible.

K’TAN premier album 8 titres à paraître en février 2007. Leur site : www.ktan.net 

XL5 site officiel : www.xlfive.com 

ELEVATE NEWTON’S THEORY deuxième album à paraître début 2007. Leur site : www.elevatenewtonstheory.com 
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