PEP’S en concert
Après de nombreuses dates hors de notre région, PEP’S est de retour avec pas moins de quatre dates en une semaine sur Grenoble et son agglomération. Les cinq étaient en concert le week-end dernier au Duplex à St Martin-Le-Vinoux pour deux dates consécutives.

Le samedi soir, la salle était comble. A la suite d’une excellente première partie assurée par SIMON CARRIERE, PEP’S a démontré une fois de plus son talent et sa passion pour la scène. Tous les ingrédients étaient là pour que l’ambiance soit conviviale : La proximité de la scène, la taille de la salle (environ 180 places) et un public déjà conquis. Un concert émotionnel et déconcertant, magique et mnémonique.

PEP’S sera en concert le 15 et le 16 décembre au cabaret Le Grenier à Grenoble, en acoustique cette fois-ci (accompagné au violoncelle et au piano) pour deux représentations où l’émotion sera encore plus exacerbée.

PEP’S, premier album ‘Au sourire de l’âme’ sorti en 2003 et toujours disponible. Retrouvez PEP’S sur www.pepsmusic.com
> Le Duplex Pub – 25 rue du 26 mai 1944 – 38950 St Martin-Le-Vinoux

Retrouvez leur programmation sur Internet : http://www.leduplex.net


Pour la première fois accompagné d’un duo d’instruments à cordes et d’un piano sur quelques-unes de ses chansons, PEP’S en concert au cabaret ‘Le Grenier’ deux soirs consécutifs nous a délivré un set des plus éclectiques : En solo, accompagné de percussions, d’une flûte traversière ou du trio piano-violon-violoncelle, le chanteur-guitariste a entonné les chansons de leur répertoire sur des versions brillamment arrangées. On a retenu deux titres grandioses, la version de ‘Libertad’ en solo et celle d‘Insomnia’ avec l’ensemble de cordes et le piano, mais tous les morceaux étaient admirablement interprétés.

Tantôt sautillant, tantôt plus posé mais toujours riche en émotions, du rock à la bossa en passant par le funk, avec du sourire dans le rythme et la voix, PEP’S est un plein de bonheur contre les maux de l’âme. Les paroles transpirent l’humilité, la sincérité et l’intégrité. Profondément et immensément beau. On en a applaudit si fort qu’on en a eu mal aux mains.

En première partie, Richard PESENTI, le manager de PEP’S, s’est très joliment essayé au piano et au chant pour sa deuxième prestation en public, avec des compositions de son cru. Puis, le duo d’Emilie et de Quentin, respectivement chant et guitare acoustique, nous a beaucoup ému de par la simplicité et l’intimisme de leur musique.

PEP’S sera en concert le 23 décembre, toujours au cabaret Le Grenier à Grenoble, pour une date supplémentaire. Noël est en avance cette année…

PEP’S, premier album ‘Au sourire de l’âme’ sorti en 2003 et toujours disponible. Retrouvez PEP’S sur www.pepsmusic.com
> Cabaret Le Grenier – 1 place d’Agier, proche ancien palais de justice – 38000 Grenoble
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